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 ދކޫުރމުގުެ މޢަލުމޫާތު ފމޯް  ކއުޔްަށް ބނިް  ސނިޢާީ ކދުި މސައަކްަތތްކަަށް 
 

 1. ތަޢރާފަް:
 އުތުރު ހުޅނަގު މަގުގެ ވަތބަަނޑޭރި އުތުރުކޮޅު ފުޓްސަލް ދަނޑާދިމާލުން ބޭރުން ގައްދޫ.ގދމިމަޢލުޫމާތު ފޯމަކީ،  
 25 ސނިާޢީ ކުދި މސަައްކތަްތައްކުރުމަށް ބިން  2ގެ އކަފަޓޫު )ތނިްހާސް ފަސްސތަޭކަ( 3500 ކައުންސިލގްެ  ންސަރަޙައްދު
 އިޢލުާނާއި  ނަނބްަރު  419/419/2023/114(IUL)   ކުރެވުނު  މިކައުންސލިުން ދިނުމަށް ކުއްޔަށް މުއްދތަަށްއަހަރުގެ
 ދެވޭ މަޢލުޫމާތު ކަރުދާހެވެ.  ފަރާތތްަކަށް ޝައުގުވެރިވާ ނެގުމަށް ރުމަށް ބިންކުއްޔަށްކު މިމަސައްކަތް ގުޅގިެން

 
 :ބލީނަް ހށުހަޅައާރިު ރޢިޔާތަކްރުނަްޖެހޭ މހުނިމްު މޢަލުޫމާތތުއަް ބމިގުެ ދކޫރުާ  ސނިޢާީ ކދުި މސައަކްތަކްރުމުށަް  .2

 
 އެވެ.އަކަފޫޓް  3500ބިމުގެ ބޮޑމުިނަކީ  2.1
 އެވެ. ލާރި 40/-ކުލި ފެށޭ މިންވަރަކީ  2.2
 އަހރަވެެ. 30ކުއްޔައްދޭ މުއދްަތަކީ  2.3
 ބައްދަލުވމުުން ޢނާްމު ވަނަ 86 ދައުރުގެ ވަނަ 4 ކައުންސިލްގެ  ،ސނިާޢީ ކުދި މަސައްކތަްތައް ކަމުގައި ބެލވެޭނީ 2.4

 /ވޑަާންކުރުން/ގާއެޅުން ކެޓަގަރީ ގައި ބަޔާންކުރާ ވަނަ  3ގެ ޖަދުވަލު ދނިުމުގެ ކުއްޔަށް ބނިްތައް ފާސްކށޮްފައިވާ
 ފަދަ މސަައްކތަްތައް އެކަޏެވެ. ވޯކްޝޮޕް/ގަރާޖް/މސަައްކަތް ވަޑާމުގެ/ހިއްކުން މަސްކައްކައި

މާއްދާގއަި މި. އަހަރުގެ ތެރޭގައި އެއްވެސް ކއުްޔެއް ދައްކާކަށް ނުޖހެޭނެއެވެ 1ކުއްޔަށް ހިފާ ފަރތާުން ފުރަތަމަ  2.5
ން ކުރިކަމުގައިވިޔަސް ބިން އެވޯޑުކުރުމުގެ މރަޙުަލާ ކުރިއަށް ގނެްދިޔުމުގައި ކައުންސިލްގެ މހިެން ބަޔާ

 ކައުންސލިުން އެވޯޑް ލޓެަރ  މަށފްަހުއިވެލުއޝޭަން ކޮމޓިީއިން ބިޑް ކާމިޔބާުކުރާ ޤބާިލް ފަރާތް ކަނޑައެޅު
އް ބެލުމަށް ސްޓްރނެްތަ ކޭޕބަިލޓިީ ޤާބިލްކަމުގެ މާލީ އެގްރިމަންޓްގައި ސޮއިކުރުމުގެ ކުރިން، ށް ފަހުދނިުމަ

 1  ތުރުއި ޕީރިއަޑަށް ގްރޭސް ހިމަނައި ކޮމްޕަނނެްޓެއް ސީއެސްއާރު ފަހުގައި، ދެފަރާތުން އެއބްަސްވެ އިތުރު
 ކައުންސލިަށް އިޚްތިޔރާު  އގެްރމިަނޓްްކުރުމުގެ ހަމަޖައްސއަި  އަހރަު  2 ޖުމލްަ  މުޅި ލުމަށފްަހު އަހަރު

 ތެރޭގައި މުއދްަތގުެ  ޖމުްލަ ދޫކުރެވޭ ކއުޔްަށް ބިން މުއްދތަު  ޕީރއިޑަްގެ ގްރޭސް މިގތޮުން. ވެލބިިގެންވެއެ
   . ނުހިމނެޭނެއެވެ

 ބޮޑުކުރެވޭނެއެވެ.  %20ޖެހޭ މނިްވަރުގެ އަހަރަކުން އަކަފޓޫަކަށް  5ކޮންމެ  2.6
 ފަށނަްވާނެއެވެ.އި ޢިމާރާތުގެ ޢަމަލީ މަސައްކަތް މަސްދުވަހުގެ ތެރޭގަ 3އެގްރިމނަްޓްގައި ސޮއި ކުރާތާ  2.7
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މުންނަށް ލިބެން ޢާން)ހައެއް( މަސްދުވަހުގެ ތެރޭގައި ތނަުގެ ޚދިުމަތް  06 ތާއިކުރާމުގެ އެއބްަސްވުމުގައި ސޮބި 2.8
 ފަށނަްވާނެއެވެ.

މޢަުލޫމާތު ފޯމާއެކު ބިމުގެ ވަށައިގނެްވާ ގެތަކާއި، މަގުތަކާއި ގޯޅިތައް އެނގޭނެ ގޮތަށް ކުރހެިފައިވާ ޗާޓެއް  2.9
ދެވޭނެއެވެ. އހެެން ކމަުން ބީލަން ކާމިޔބާުކުރާ ފަރތާުން އިމާރާތް ކުރނަްޖހެޭނީ އެޗާޓުގައިވާ މިނތްަކަށް 

 ބަލައގިެނންެވެ.
 ކރުނަްވާނީ  ބިމުގައި މަސައްކަތއެް  ބާވތައެްގެ އހެެންފިޔަވައި ކުރާ މސައަްކތަްތައް  ކުއްޔަށް ހިފާ ބިމުގައި 2.10

 މަސައްކަތަކީ ކުރާ ބިމުގައި  ބަޔާންކުރާ މިތާގައި ނަމަވެސް. ލބިުމުނންެވެ ޖަވބާު ހުށަހަޅައި މުންލިޔު ކައުންސލިަށް
 ގައިކުރާކުރުމު ބނޭުން ބިމުގެ އެއްގތޮަށް މޤަްޞަދާއި ބނޭުމުގެ އަސާސީ ދޫކުރާ ކުއްޔަށް ބިން ކައުންސލިުން
 އަދި ރީޓެއިލް ހޯލްސެއިލް، ހނިގމަުން އަސާސމީސަައކްތަް ދޫކުރާ ކުއްޔަށް ބިން ބނުެވިދިޔަ އެއްވަގުތަކު

ގައި ބަޔާންކުރާ ދާއިރާގެ ތެރޭގައވިާ  2.4މިމަޢލުޫމާތު ޝީޓުގެ  ކޮންސޓްްރަކޝްަނާއި ކުރާ ފުޅާދާއިރާއެއްގައި
ސަރުކާރގުެ  ޚިދުމތަްދިނުމުގައި .ނާޅައެވެ ހުރަހެއް މިމާއްދާ ތެއް ހިނގްުންމުއާމަލާ ވިޔަފާރި ހުރިހާ ބާވަތެއްގެ

 ޒިންމާގައިވާ ކަމެކެވެ.ބލީަން ކާމިޔބާު ކުރާ ފަރާތުގެ  ތައް ނގެުން ފަދަކަންކަމަކީން ހޯދނަްޖެހޭ ހުއްދައިދާރާއަކު
 
ސައޓިް ދައްކާލުމުގެ އނިްތިޒާމް މަޢލުޫމާތު ސާފުކުރާ ފަރތާްތަކަށާއި ބލީަން ހުށަހަޅުއްވާ ފަރާތްތަކަށް  2.11

ނަނބްަރު  7896527/6840003އެދިލައްވާ ފަރާތތްަކުން ހަމަޖެހފިައިވާނެއެވެ. ސައޓިް ވިޒޓިް ކުރެއްވުމަށް 
 ފޯނާއި ގުޅުއްވުން އެދެމެވެ.

 
 ހށުހަަޅަނޖްހެޭ ލޔިކެޔިނުް:ބީލމައާކެު  .3

 ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ، ކޯޕަރޭޓިވް ސސޮއަިޓީ ނުވތަަ ކުނފްުނި ރަޖިސްޓްރީ ކޮޕީ. 3.1
 )ރަޖިސްޓްރީ ކށޮްފައިވާ ފަރތާްތައް(ޖީއެސޓްީ ރަޖިސްޓްރޝޭަން ސޓެްފިކޓެްގެ ކޮޕީ  3.2
 ބލީަން ހުށަހަޅާ ފަރާތުގެ ބަދަލުގައި ހށުަހަޅާނަމަ ޕަވާރ އޮފް އޓެަރނީ 3.3
މަސައްކަތުގެ ތަޖުރބިާގެ ލިޔުންތަކުގެ ކޮޕީ )ކުނފްުންޏެއްނަމަ ކުނފްުނި ރަޖިސްޓްރީ ވުމުގެ ކުރިން ކނުްފނުީގެ  3.4

ޔނުްތައް ބަލައެއް ނުގނަެވޭނެއެވެ. ނަމަވެސް އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވެރިފަރާތް ނުވަތަ ހިއްސާދާރެއްގެ ނަމުގައި ހުރި ލި
ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީ ވުމުގެ ކރުނިް ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރީވެފައިވާ ފަރާތުގެ ނަމުގައިވާ ލިޔނުްތައް ޤަބޫލުކުރެވނޭެއެވެ.( 

ންހުރި ދާއިރާ ތކަުގެ ލިޔނުްތަކެވެ. ތަޖުރބިާގެ ލިޔނުްތަކުގެ ގޮތުގައި ކައނުްޓް ކުރެވޭނީ ހަމައެކަނި މަސައްކަތާއި ގުޅު
 ބލަައިނގުަނެވޭނެއެވެ.އަދި މަސައްކަތުގެ ދާއިރާއާއި ގޅުނުްނތެް ލިޔނުްތައް ތަޖުރބިާގެ ލިޔނުްތަކުގެ ގޮތުގައި 

ބޭންކް ރފިަރެންސް މަސް ހަމަނުވާ ބޭންކް ސޓްޓޭްމެންޓް،  03މިފަދަ މަސައްކަތެއް ކުރެވިދާނެކަމުގެ މާލީ ދލަީލު )  3.5
ރ )ފަންސާސް ހާސް 50000/-ޑޓޭެޑް ޗެކް، ގެރެނޓްީޑް ޑޮކިއމުެނޓްްސް އަދި ކްރެޑޓިޑްކޮިޔމުެނޓްްސް ( ލޓެަރ، 
  ބޭންކް ސޓްޓޭްމެންޓް ހށުަހަޅނަްޖހެޭނެ. ބލީަމަކަށްވެސް އަށް ވުރެ މަތީގެ ހުރިހާ ރުފިޔާ(

 ގއަި ބަޔާންކށޮްފައިވާ ލިޔނުްތައް ހުށަހަޅާފައިނުވާ ބީލަންތައް ބަލައިނުގނަެވޭނެއެވެ.   4.3އިން  4.1މި މާއްދާގެ   3.6
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 އވިލެުއޓޭކްށޮް މކާސްް ދނިމުގުއަި އމަލަކުރުވެނޭެ އސުލޫުތށަް: .4
 

 ތަފސްލީް  ފރޯމއިލުާ 

ވރަު 
ވެޭ 

ސްދް
މކާ

 

ރީއިާ 
އަޓި

ކރް
 

( Bench mark price / Submitted 
price ) x Allocated percentage.  

 
މބިަޔަށް މާކްސްދޭނީ އެންމެ ބޮޑުއަގެއްގެ ގޮތުގައި 

ހށުަހަޅާފައިވާ އަގަކީ ބެންޗުމާރކް ކަމުގައި ބަލައިގެން 
ކްރައިޓީރިއާއަށް ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ ހުރިހާ 

 އަގުތަކެއްގެ މެދުގައި ބހަާލައިގެންނެވެ.
 
ގތޮުން އެންމެ ގިނަ މާރކްސް ލބިޭނީ ހުށަހަޅާފައިވާ އެންމެ މި

 ބޮޑުއަގަކަށެވެ.

80% 

ކލުި 
ގު/
 އަ

ކުރާ
ތް 

އްކަ
ސަ
މަ

 

 މސިލާު:
 15) 3/15=5ލޔިނުް ހުށހަޅަފާއަވިނާމަަ:  15

އއެީ  3އއެީ ހށުަހޅަފާއަވިާ ލޔިމުގުެ އދަދަު، 
އއެީ ކނޮމްެ ދއާރިާ  5ދއާރިާ،  3ޕއޮނިޓްްދެވޭ 
 ޕއޮނިޓްް(އކަށަް ލބިޭ 

 ޕއޮނިޓްް ދވެޭނެ ގތޮގުެ މސިލާު:
 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަު  – 1ދއާރިާ 

 ޕއޮނިޓްް  5 –ވރަށަް ރނަގޅަު 
 ޕއޮނިޓްް  4 –ރނަގޅަު 

 ޕއޮނިޓްް  0 –ދރެަ 
 ޕއޮނިޓްް  0 –ވރަށަް ދރެަ 

 މއުދްތަު  – 2ދއާރިާ 
 ޕއޮނިޓްް  5 –މއުދްަތށަް ނނިްމފާއަވިނާމަަ 

 ޕއޮނިޓްް  0 –މއުދްަތށަް ނމިފިއަި ނވުނާމަަ 
މއުދްަތށަް ނމިފިައިނވުނާމަަ މއުދްަތު އތިރުު 

ކރުވެފިއަވިަނީ ޤބަލޫކުރުވެޭނެ ސބަބަކަށަް ވާނމަަ 
 ޕއޮނިޓްް ދޭށވެެ. 4

 މސައަކްތަގުެ އގަު  – 2ދއާރިާ 
 5 –އށަވްރުެ މތަިނމަަ  50ހުށހަޅަާ އގަގުެ %

 ޕއޮނިޓްް 
 4 –އއާި އއެވްރަނުމަަ  40ހުށހަޅަާ އގަގުެ %

 ޕއޮނިޓްް 

 
މބިަޔަށް މާކްސްދޭނީ ކުރނިްކޮށްފައިވާ މިފަދަ މަސައްކަތުގެ 

ލިޔނުްތައް ހުށަހަޅާފައިވާނަމަ އެފަދަ ލިޔނުްތަކާއި 
ކުރނިްކޮށްފައިވާ މަސައްކތަްތައް ރފިަރެންސަށް ބަލައގިެނންެވެ. 

މިގތޮުން މަސައްކތަުގެ ފެންވަރު، މަސައްކަތް ނިންމާފައިވާ 
  ބލެޭނެއެވެ. މުއްދަތު އަދި މަސައްކަތުގެ އަގަށް

ދާއިރާ އނެގެން ނެތންަމަ  3އިސްވެ ބަޔާންވެފައިވާ 
 އެލިޔުމަކަށް އެއްވެސް ޕޮއިނޓްއެް ނުލބިޭނެއެވެ. 

 ތަޖުރބިާއަށް ޕޮއިނޓްް ދިނުމުގައި އަމަލުކުރާނެ ގޮތުގެ ރޭޝިއޯ:
ރޭޝިއޯ ކަނޑައެޅުމުގައި ބަލނާީ ކޮންމެ ފަރާތަކނުްވެސް 

 ނެވެ. ބައިން  3ހށުަހަޅާފައިވާ ލިޔުމުގެ 
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ރބިާ

ތަޖު
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 3 –އއާި އއެވްރަނުމަަ  30ށހަޅަާ އގަގުެ %ހު
 ޕއޮނިޓްް 

 0 –އށަވްރުެ ދަށންމަަ  30ހުށހަޅަާ އގަގުެ %
 ޕއޮނިޓްް 

 (Bench mark value in the 
statement / Submitted values in 

the statements) x Allocated 
percentage. 

މލާީ ތނަަވަސްކަމަށް ދެވޭ މާރކްސް ދވެޭނީ ހށުަހަޅާ 
ބޭންކް ސޓްޓޭްމނެްޓް ތަކަށް ލިޔުނތްަކަށް ބުރަވެ ނުވަތަ 

 ބލެުމަށފްަހުގައި 
މާރކްސް ދވެޭނީ މިއިދާރާއިން އކެލުަވާލާފައިވާ ޓެންޑަރ 

ކޮމިޓީގެ މެމބްަރުން ޗެކްކުރުމަށް ފަހު ހށުަހެޅިފައިވާ ލިޔނުްތަކާ 
ބޭންކު ސޓްޓޭމްެންޓަށް ބަލައި އެންމބެޮޑު އަދަދު އެއީ 

ގައި ކަމުގައި ވނާަމަ އެއީ ބެންޗުމާރކް ކަމު 100000
ބަލައގިެން ކްރައިޓީރިއާއަށް ދެވިފައިވާ % ހށުަހެޅިފައިވާ 

އހެެން ފަރތާްތަކުގެ ސޓްޓޭްމެންޓު ބަލައި ހުރިއދަަދު ތަކުގެ 
 03މެދުގައި ބަހައި ލައިގނެް މިގޮތުން ބލެޭނީ ހށުަހެޅޭ ނެގިތާ 

މަސްނުވާ ބޭންކުސޓްޓޭމްަންޓުތަކާ ޑޓޭެޑްޗެކާއި އހެެންފަރތާަކުން 
 ޓީ ނުވަތަ ކްރެޑިޓް ލިޔުމަށެވެ.ދިފައިވާ ގެރެން

 މިގޮތނުް އެންމެ ގިނަ ދުވަސް ހޭދަވިފަރތާަކަށެވެ.
 

%10 

ކަން 
ސް
ނަަވަ

 ތ
މލާީ

 

 
 

 
 ހުށހަޅެނުް: ބީލނަް  .5

  އޮތުމަކީ އެދެވިގނެްވާ ކަމެކެވެ.އެއްނެ ގޮތުގެ ވޯކްޕްލޭން/ޝެޑިއުލްބލީަން ހުށަހަޅާއިރު މަސައްކަތކްރުާ 5.1
 ( މޠުްލަޤްކށޮް ކަނޑައަޅައި ބަޔާންކުރނަްވާނެއެވެ.އނިް މަތީ ލާރި 40/-އަގެއް )އްޔށަް ހފިާނެ ބީލަމުގައި ކު 5.2
 ނެވެ.ދިވެހި ރުފިޔާއިން ލިޔެފައި ހުނންަނވްާނީ ބިޑު ފޯމުގައި އަގު 5.3
 ބީލަމެވެ.  1މި މޢަުލޫމާތު ފޯމުގައި ހިމެނޭ މަސައްކތަަށް ކޮންމެ ފަރތާަކަށްވެސް ހށުަހެޅޭނީ  5.4
 ވާނެއެވެ. ކުރަންސާފުކށޮް އެނގޭނހެެން ބަޔާން ކނޮްމެ ކަމެއް ވަކިވަކިން ތަކުގައިމުބލީަން ފޯ 5.5
ބނަްދު ކުރެވިފައިވާ ސޓިީ އުރައެއްގައި ގދ.ގައްދޫ ކއަުންސިލްގެ އިދާރާއށަް ގައި ބލީަން ހށުަހަޅަންޖެހޭނީ ފޮތެއްގެ ސިފައި 5.6

 އެޑްރެސް ކށޮްފައެވެ. 
 ވާ ގތޮަށެވެ.ރީގައި ދެއްކިފައިސިޓީއުރަ އެޑްރސެް ކުރނަްވނާީ ތި 5.7
 
 
 
 

 419/419/2023/114(IUL)އިޢުލާން: 
 

 ސނިޢާީ  ކދުި  މސައަކްތަތްކަށަް  ބނިް  ކއުޔްށަް  ދކޫރުމުގުެ  އޢިލުނާގުެ ޕރްޕޮސޯލަް 
 

 ގދ. ގައްދޫ ކއަުންސިލް އިދާރާ 
 ގދ. ގައްދޫ 
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 ކޑެނުް (: ބލީަން ހޅުވުނުް ) ބީލނަް  .6
 

 ނޮވެމބްަރު 23ކެޑުން އޮނންާނީ ގދ. ގައްދޫ ކައުންސިލް އިދާރާގެ ޖަލްސާކުރާ މާލަމުގައި ބލީަން ބލަައިގަތުމާއި ބލީަން  6.1
އި ބލީަން ގަގދ.ގައދްޫ ކައުންސިލް އިދާރގާެ ޖަލްސކާރުާ މާލަމުގއަި  12:00މެންދުރު ދުވަހގުެ  ބުރާސފްަތި ވާ 2023

 ހުށަޅާ ފަރތާްތަކުގެ ހާޒިރުގައެވެ.
 ބީލަން ގޭނހެެން ފަރާތުގެ ތަފްސީލު އަގު އަދި މުއދްަތު އެ ބަލައގިަނެ ހށުަހެޅި މބިައްދަލުވުމުގައި ބީލަންތައް 6.2

   އެވެ.ބަލައިގނެްފިކަމުގެ ލިޔުމެއް ދެވޭނެ 
 
 ކމާޔިބާކުރުވެި އވެރޯޑކުރުނުް: ބީލނަް   .7
  

މިމަސައްކަތުގެ ބީލަންތައް އިވޭލުވޓޭް ކުރުމަށް ކަނޑައެޅޭ ކޮމޓިީއަކުން ހުރިހާ ބީލަންތަކެއް ރަނގަޅަށް ބަލައި  8.1
ޗެކްކުރުމަށފްަހު ބލީަނތްަކަށް މާކްސް ދނިުމަށް ކަނޑައަޅާފައވިާ ކރްައޓިީރިއާއި އެއްގތޮަށް ހުރިހާ ބޔަަކަށް މާކސްް ދނިުމށަްފަހު 

 މަސައްކަތް އެވޑޯކްޮށްދުވަސްތެރޭގއަި  15 ވމުުންކާމިޔބާު ލަންބީބލީަން ހށުަހަޅާފައިވާ ފަރތާަކަށް އނެްމެ މތަިން މާކްސް ލބިޭ 
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